



Ses 702

--- Preâmbulo ---

Aos **vinte e oito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um**, pelas vinte e uma horas e doze minutos, no salão da Casa do Povo em Carvide, reuniu em sessão ordinária, a Assembleia da União das Freguesias de Monte Real e Carvide, Concelho de Leiria, convocada através do Edital nº5/2021. -----

A sessão foi presidida por **Luis António Guarda Domingues**, Presidente da Assembleia de Freguesia, **Maria Inês Santos Pereira**, Primeira Secretária e **Sérgio Filie Duarte Belo**, Segundo secretário. -----

Participaram, para além dos acima mencionados os seguintes Membros da Assembleia:

- **Joaquim Manuel Amaro Vitorino** -----
- **Pedro Nuno Carnide Patricio** -----
- **Rui Sérgio Duarte de Campos Oliveira**-----
- **Sérgio Paulo Rosa Dinis** -----
- **Silvia Cristina Alves** -----
- **Telma Dinis Duarte** -----

Em representação da **Junta de freguesia** estiveram presentes **Paula Cristina Pires Marques Jorge**, na qualidade de presidente do executivo, **Carla Marisa Serafim de Jesus Soares Francisco** e **Abilio Manuel Amaro Grangeiro** na qualidade de Secretária e Tesoureiro respetivamente. -----

--- Período Antes da Ordem do Dia ---

O Senhor **Presidente da Assembleia de Freguesia Luis Domingues** tomou a palavra para informar pretender incluir três pontos no período antes da ordem do dia. -----

Ponto A - Forma de convocatória para as Reuniões da Assembleia de Freguesia; -----

Ponto B - Pagamento das senhas de presença; -----

Ponto C - Forma de publicidade dos editais da Assembleia de Freguesia e demais documentos enviados pela mesa da Assembleia; -----

A Senhora **Presidente do Executivo Paula Jorge** pediu a palavra para incluir três pontos no período antes da ordem do dia. -----

Ponto D - Contrato de comodato do Parque das Colmeias -----

Ponto E - Regulamentos -----

Ponto F - Centro de Saúde -----

Pediu a palavra o Senhor **Joaquim Vitorino** que questionou o executivo relativamente aos seguintes pontos: -----

Ponto G - Proposta de auditoria externa à UFMRC -----

Ponto H - NIPO -----

Ponto I - CLDS4G -----



Ponto J - Bar do Cineteatro -----

Ponto K - Obras No Centro Da Vila -----

Ponto L - Obras no posto da GNR e na Rua de Leiria -----

Ponto M - Fontes e Lavadouros -----

-- Após os esclarecimentos, debate e advertências, o Sr. **Presidente da Assembleia de Freguesia Luis Domingues**, colocou à votação a admissão da proposta de auditoria que foi aprovada por maioria com quatro abstenções e com cinco votos a favor. -----

Pedi a palavra o Senhor **Pedro Patricio** que questionou o executivo relativamente aos seguintes pontos: -----

Ponto N - Formação em noções de contabilidade -----

Ponto O - Horário dos Monos -----

Ponto P - Rua da Videira -----

Ponto Q - Horário dos Portões dos Cemitérios

--- Período da Ordem do Dia ---

Ponto Um - Novo Regimento da Assembleia de Freguesia – Apreciação, discussão e votação;
-- Colocado à votação o Regimento 2021-2025 na sua versão 1 foi aprovado por unanimidade.

Ponto Dois - Passeios na EN349 no Paúl em Carvide – Discussão; -----

Ponto Três - Cancelamento do contrato de cedência do direito de superfície a título gracioso à Associação Columbófila da Granja de Monte Real – Apreciação, discussão e votação; ---
-- Colocado à votação este ponto foi aprovado por maioria com um voto contra, três abstenções e com cinco votos a favor. -----

Ponto Quatro - Relatório de atividades da Junta de Freguesia de outubro a dezembro de 2021- Apreciação; -----

Ponto Cinco - Proposta do Orçamento, Plano Orçamental Plurianual, Plano Plurianual de Investimentos e Mapa de Pessoal para o ano de 2022 - Apreciação, discussão e votação;
-- Colocado à votação este ponto foi aprovado por maioria com um voto contra, três abstenções e com cinco votos a favor. -----

Ponto Seis - Minuta da Adenda nº5 do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências no âmbito da execução de obras diversas - Apreciação, discussão e votação;
-- Colocado à votação este ponto foi aprovado por unanimidade. -----

Ponto Sete - Atribuição de Apoios às Freguesias 2022 - Apoio para Despesas Correntes e de Capital - Apreciação, discussão e votação; -----
-- Colocado à votação este ponto foi aprovado por unanimidade. -----


Ponto Oito - Regime do exercício de funções da Presidente do Executivo - Apreciação e discussão; -----



--- Encerramento da Sessão ---

O Senhor **Presidente da Assembleia de Freguesia Luis Domingues** colocou à aprovação dos membros da Assembleia de Freguesia a aprovação da presente ata em minuta. O pedido foi aprovado por unanimidade pelos presentes. -----

Não havendo mais nada a tratar, deu-se por encerrada a sessão, pelas vinte e três horas e cinquenta e cinco minutos, tendo-se lavrado a minuta da ata que depois de lida em voz alta e aprovada por todos os membros presentes vai ser assinada pelo Presidente e Secretários da Assembleia de Freguesia. -----


Luis António Guarda Domingues
Presidente da Assembleia de Freguesia


Maria Inês Santos Pereira
Primeira Secretária da Assembleia de Freguesia


Sérgio Filipe Duarte Belo
Segundo Secretário da Assembleia de Freguesia

